
ПРОТОКОЛ №1 
засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ 
від 23.09.2024 р. 

 
 

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри загальної та соціальної 
психології Донець О.І., доц. кафедри загальної та соціальної психології 
Кутєпова-Бредун В.Ю., доц. кафедри педагогічної та вікової психології 
Грисенко Н.В., ст. викл. кафедри педагогіки та спеціальної освіти 
Криворотько А.О., голова студентської ради ФПСО Єфремова А.В., здобувачі 
вищої освіти Ващенко О.В., Хорошеженко М.А., Мєлка А.А., Шеленішина 
К.О., Чорнобривець В.Е., Чалих М.С. 

 
 
Питання до обговорення: 

1. Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої 
діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

2. Про затвердження плану роботи на 2023-2024 навчальний рік Бюро з 
забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології 
та спеціальної освіти. 

 

 
1. СЛУХАЛИ: Про зміни в складі Бюро з забезпечення якості освіти та 

освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Голова Бюро, доц. Донець О.І. зазначила, що у складі Бюро з 

забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та 
спеціальної освіти відбулися зміни.  

Запропоновано затвердити новий склад Бюро з забезпечення якості освіти 
та освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти: 

Голова: Донець Олеся Іванівна – доц. кафедри загальної та соціальної 
психології. 

Члени: Кутєпова-Бредун Вікторія Юріївна – доц. кафедри загальної 
психології та соціальної психології, Грисенко Наталія Володимирівна – доц. 
кафедри педагогічної та вікової психології, Криворотько Анастасія 
Олександрівна – асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти, 
Єфремова Анастасія Вікторівна – голова ради студентів факультету 
психології та спеціальної освіти, здобувач вищої освіти (за першим рівнем, 
спеціальності 016 Практична психологія), Ващенко Олександра Вадимівна – 
здобувач вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), 
Хорошеженко Марина Анатоліївна – здобувач вищої освіти (за першим 
рівнем, спеціальності 053 Психологія), Мєлка Аліна Андріївна - здобувач 
вищої освіти (за першим рівнем, спеціальності 053 Практична психологія), 
Шеленішина Катерина Олександрівна – здобувач вищої освіти (за другим 



рівнем, спеціальності 016 Спеціальна освіта), Чорнобривець Володимир 
Едуардович – здобувач вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 053 
Психологія), Чалих Микита Сергійович – здобувач вищої освіти (за другим 
рівнем, спеціальності 053 Кризова та реабілітаційна психологія) 

 
Результати голосування: «За» - 11; 

 «Проти» - немає; 
 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  
 
 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану роботи на 2024-2025 навчальний 
рік Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 
психології та спеціальної освіти. 
ВИСТУПИЛИ: 
Голова Бюро, доц. Донець О.І. ознайомила присутніх з проектом плану 

роботи Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 
психології та спеціальної освіти на 2024-2025 н.р., який передбачає: аналіз 
стану освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті психології та 
спеціальної освіти; розроблення та подання на розгляд вченою радою 
факультету психології та спеціальної освіти та іншими органами пропозицій 
щодо удосконалення освітньої діяльності з урахуванням освітніх інновацій; 
моніторинг якості освітньої діяльності та якості вищої освіти на факультеті 
психології та спеціальної освіти; складання та аналіз звітів з моніторингових 
досліджень та оцінювань, проведених бюро з якості освіти; аналіз якості 
науково-педагогічного складу факультету психології та спеціальної освіти; 
надання організаційної та методичної допомоги органам студентського 
самоврядування щодо проведення опитувань, анкетувань та інших заходів із 
забезпечення якості організації освітнього процесу на факультеті психології та 
спеціальної освіти; оперативне реагування на виявлені порушення норм 
стандартів освітньої діяльності та вищої освіти щодо організації освітнього 
процесу на факультеті психології та спеціальної освіти; контроль за 
виконанням наказів ректора, рішень вченої ради ДНУ з питань якості вищої 
освіти та освітньої діяльності. 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. запропонувала затвердити план роботи 
Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології 
та спеціальної освіти на 2024-2025 н.р. 

 
Результати голосування: «За» - 11; 

 «Проти» - немає; 
 «Утрималось» - немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  
 

 
 УХВАЛИЛИ: 



1. Затвердити оновлений склад Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 
освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти 

2. Затвердити план роботи Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 
освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти на 2024-
2025 н.р. 

 

Голова Бюро  
з забезпечення якості освіти 
та освітньої діяльності  
факультету психології та 
спеціальної освіти 

 
 
 

 

 
 
 
 
Олеся ДОНЕЦЬ 
 

 
Секретар 
 

 

 
 

 
Наталія ГРИСЕНКО 
 

 


